

Magyarkanizsa község alapszabálya 40. szakasz 58. pontja (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 2/20. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) alapján a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2023. _____ tartott ülésén meghozta az alábbi

H A T Á R O Z A T O T
A MAGYARKANIZSAI VÖRÖSKERESZT 2022. ÉVI MUNKÁJÁRÓL SZÓLÓ JELENTÉS
JÓVÁHAGYÁSÁRÓL

I.

Jóváhagyja a képviselő-testület a Magyarkanizsai Vöröskereszt 2022. évi munkájáról szóló jelentést, amelyet a Magyarkanizsai Vöröskereszt igazgatóbizottsága a 2022. december 29-én tartott ülésén fogadott el.

II.

Ezt a határozatot közzé kell tenni Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa község
Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület
Szám: 02-78/2023-I
Kelt: 2023. ____ ____
Magyarkanizsa

Lackó Róbert,
a Községi Képviselő-testület elnöke

I n d o k o l á s

Előterjesztő: Magyarkanizsai Vöröskereszt

Jogalap: Magyarkanizsa község alapszabálya (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 2/20. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg)

Indok: A Magyarkanizsai Vöröskeresztet a 2022. évi magyarkanizsai községi költségvetésről szóló rendelet költségvetésieszköz-használóként határozza meg.

A magyarkanizsai községi alapszabály 40. szakasz 58. pontja értelmében a képviselő-testület megvitatta a községi költségvetési eszközök használók munkájáról szóló jelentést, és jóváhagyja a munkaprogramjukat. A fentieknek megfelelően a Magyarkanizsai Vöröskereszt megküldte a 2022. évi munkájáról szóló jelentést, amelyet előzetesen 2022. december 29-én tartott ülésén megvitattott és elfogadott a Magyarkanizsai Vöröskereszt igazgatóbizottsága. Az illetékes képviselő-testületi munkatestület megvitatta a Magyarkanizsai Vöröskereszt 2022. évi munkájáról szóló jelentést, majd a Községi Tanács – mint arra jogosult előterjesztő – megerősítette a szóban forgó jelentés jóváhagyásáról szóló határozat javaslatát, és azt további eljárásra a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület elé utalta.

Végrehajtja és határidő: Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület – 22. ülés

A teljesítéshez szükséges pénzeszközök forrása: A teljesítéshez pénzeszközök nem szükségesek.

A Vöröskereszt Magyarkanizsa 2022. évi tevékenysége

Általános statisztikai adatok

Állandó munkaviszonyban lévő alkalmazottak száma: 2 (VI. és VII. fokozat), meghatározott időre alkalmazottak száma: 1 (IV. fokozat).

A szervezet részére a következő ingatlanok és felszerelések állnak rendelkezésre: iroda, nagyterem, teakonyha, mosdó: 110 m², raktárhelyiségek: 70 m², konténer: 10 m²; személygépjármű: Dacia Dokker Ambiente (2015); irodatechnika: számítógép 2, laptop 2, fénymásoló, nyomtatók, szkennerek, fényképezőgép, televízió, projektor.

Alapszervezetek száma: 9, tagozatok: 9, megbízottak: 3. A szervezet tagsága: fiatalok (30 éves korig) 1332 tag, 31-64 év közöttiek: 490 tag, 65 évnél idősebbek: 71 tag. Összesen **1893** tagunk van nyilvántartásban.

Az igazgatási szervek és bizottságok üléseinek száma: Közgyűlés 2, Igazgatóbizottság 7, Ellenőrző bizottság 1, Egészségügyi bizottság 2, Elsősegélynyújtó bizottság 2, Vértápláló bizottság 2, Fiatalokkal foglalkozó bizottság 2, Katasztrófavédelmi bizottság 2, Keresőszolgálat bizottsága 1, Szociális és humanitárius tevékenység bizottsága 2.

Önkénteseink 4092 órányi önkéntes munkával segítettek kiteljesedni programunkat.

Szervezet működése – tagság

A Vöröskereszt országos szervezetében 2022 választási év volt. Országsszerte megválasztották az új testületeket és tisztségviselőket a 2022-2026 időszakra. Ennek keretében a Magyarkanizsai Vöröskereszt Közgyűlése a június 30-án tartott ülésén hitelesítette az új választási időszakra a Közgyűlés 23 tagját. Őket a 9 alapszervezet és 9 tagozat tagsága jelölte erre a tisztségre. Az így megalakult Közgyűlés, elnökévé Hodik Erzsébetet választotta meg újabb négy évre, alelnökévé, Nagy Némedi Edinának úgyszintén bizalmat szavaztak erre a négy évre is.

Az Ellenőrző Bizottságba Losonc Józsefet, Crkvenjakov Gizellát és Újhelyi Rózsát nevezte ki a Közgyűlés.

A Magyarkanizsai Vöröskereszt küldöttei: Cseszkó Mónika, a Tartományi Vöröskereszt, Bajusz Attila a Szerbiai Vöröskereszt Közgyűlésében képviseli anyaszervezetét.

A 9 tagú Igazgató Bizottságba Bagi Gavrić Daniellát, Faragó Zitát, Hodik Erzsébetet, Kabók Zsuzsannát, Ladányi Anriettát, Lékó Piroskát, Nagy Némedi Edinát és Rózsa Csekity Antoanettát és Bata Jolánt választották.

Az újonnan megalakult Igazgató Bizottság, az elődje által tett javaslatra a Tartományi Vöröskereszt igazgató szervétől érkezett jóváhagyás alapján, Cseszkó Mónika titkári megbízatását újabb négy évre megerősítette.

Szervezetünk mintegy 100 önkéntessel végezte el feladatait.

A Vöröskereszt napja és hete – Az ünnepi hét folyamán fogadtuk az első osztályosokat a Vöröskereszt tagságába. Az elsősök részére 170 ajándékcsomagot készítettünk, melyet alkalmi program keretében adtunk át.

Adorjánon és Kispiacon vérnyomás és vércukorszint mérést szerveztünk az érdeklődő polgároknak.

Magyarkanizsa idősebb polgárinak koncertet szerveztünk a Magyarkanizsai nyugdíjas egyesülettel, a szabadkai Adaggio nyugdíjas kórust láttuk vendégül.

Elsősegélynyújtó bemutatót tartottunk a tóthfalusi általános iskolában.

A Vér életet jelent rajz és irodalmi pályázat kiállítás megnyitója és a díjátadó is az ünnepi hét része volt.

Az önkéntesek világnapja – Az alkalom kapcsán jelvényt nyomtattunk a szervezet jelével és nevével, összesen 120 jelvényt ajándékoztunk önkénteseinknek, partnereinknek.

Véradásszervezés

Az év folyamán a község 7 településén, 8 helyszínen 35 véradási akciót szerveztünk. Az akción megjelentektől 701 egység vért sikerült összegyűjteni. 30 első véradót köszönthettünk, 11-en 35 alkalommal, 8-an 50, 8 véradó 75 alkalommal és 2 véradó a 100. véradásáért vehette át az elismerést.

Köszöntő március 8. alkalmából – A véradó nőket saját készítésű üdvözlőlapokkal köszöntöttük. Ehhez 120 képeslapot készítettek önkénteseink és juttatták el a véradó hölgyeknek.

Május 11-e a véradók nemzeti napja – A vér életet jelent rajz és irodalmi pályázat képkiallítását nyitottuk meg a Cnesa épületében. Kiállítás megnyitón adtuk át a legsikeresebb alkotók ajándékát is.

Véradó-napi ünnepség - Június 14. a véradók világnapja. Alkalom a megemlékezésre, dicséretre, ünneplésre. A véradók közül idén Tillinkó Zsuzsanna horgosi és Körmöczi Miklós magyarkanizsai polgár vette át 100. véradásáért az emlékérmét és a Vöröskereszt külön ajándékát. A jubiláris 75 véradás emlékérmét Antóci Csaba, Bús József, Fejős Csaba, Gulyás Ernő, Kobrehel István, Sarnyai Attila, Sarnyai József és Sarnyai Tibor kapta meg. Ötven véradásért Bicskei Génuš, Dobó Krisztián, Dobó Róbert, Fejős István, László Zoltán, Nagy János, Rekecki Rudolf és Túrú László vehetett át emlékérmét. A 35. véradásuk emlékére ugyancsak emlékérmét vehettek át Bíró Zoltán, Böröcsök Ildikó, Csikós László, Dobák Attila, Gorac Mária, Hauk Andrea, Jablanszki Angéla, Losonc Dániel, Márton Adrián, Mészáros Izabella és Pálfi József.

A Magyarkanizsai Vöröskereszt külön figyelmet szentel azoknak a véradóinak is, akikről koruk vagy egészségi állapotuk miatt már nem vesznek vért. Így az ünnepségen Müller Éva 50+ emléklapot vehetett át.

A véradási akciók alakulása terepenként 2022-ben

Település	Jelentkezők	Vért adott régi	új	Mennyiség (ml)
Horgos	215	185	16	102510
Kispiac	37	34	1	17850

Magyarkanizsa				
CNESA	282	253	8	133110
MMIK	12	11	1	6120
SAKUD	17	17		8670
Martonos	64	56	2	29580
Orom	29	26	1	13770
Oromhegyes	49	46		23460
NIS	11	10		5100
Tóthfalu	38	33	1	17340
ÖSSZESEN	754	671	30	357510

Vér életet jelent – Az idei évben a rajz-, irodalmi és videó pályázatra 126 alkotás érkezett be az általános-iskolások köréből. A bíráló bizottság 35 alkotót díjazott. A kiemelkedő alkotások készítői tanszercsomagot kaptak ajándékba. Az legjobb 3 alkotást küldtük tovább az országos válogatóra.

Véradók vércukorszint mérése – Az év folyamán, 10 akción ellenőriztük a véradók vércukorszintjét, összesen 280 mérést végeztünk.

Ajándék naptárak – Az év végén összeállítottuk a jövő évi véradási akciós naptárat, amit 600 példányban nyomtattunk ki és eljuttattunk el a véradóinknak, szervezőinknek, partnereinknek.

Egészségügyi megelőző tevékenység

Január 31. – Nemzeti füstmentes nap – Egy cég dolgozóinak tartottunk 2 online előadást a dohányzás káros hatásairól, melyen 14 dolgozó vett részt.

Április 7. – Az egészség világnapja – A világnap alkalmából a horgosi művelődési ház szervezésében, meghívására, előadást tartottunk „Elsősegély-nyújtás az egészségügyi kultúra része” címmel. Az eseményen mintegy 40, V. és VI. osztályos diák vett részt.

Mit tudsz az egészségről és a Vöröskeresztről? – A szemlét az általános és középiskolások részére szervezzük. Az idei évben 10 (3 fős) csapat jelentkezett közös játékra, tanulásra. A találkozóra a Cnesa helységeiben került sor. A teszt témái kötődtek a Vöröskereszthez, annak alakulásához és eszméjéhez, továbbá egészségügyi preventív témákhoz. Négy helyszínen műhelymunkát alakítottunk ki véradás, emberkereskedelem, egészséges táplálkozás, lelki egészség témában. A szemlére jelentkező diákok ajándékot kaptak, a legsikeresebb csapat pedig tisztasági csomaggal térhetett haza. Vendégeinket és a versenyzőket uzsonnával és frissítővel kínáltuk.

A szív világnapja – e nap kapcsán, vérnyomás és vércukorszint mérést szerveztünk Martonoson. Az akción 37-en vettek részt.

Ne légy függő – November a függőség elleni küzdelem hónapja, ez alkalomból írtuk ki középiskolások részére a rajz-, Irodalmi- és videó pályázatunkat a Sóvárgás démonai címmel. A pályázatra 40 alkotás érkezett be. A szakbizottság (pszichológusok, irodalmár) 6 munkát emelt ki. A díjátadóra a Vöröskereszt épületében került sor, ahol a legsikeresebb alkotók vehették át ajándékukat. A közös beszélgetés, a legsikeresebb irodalmi alkotások felolvasása után a vendégeket frissítővel és uzsonnával kínáltuk.

December 1. – Az AIDS elleni küzdelem világnapja - A középiskolával együttműködve előadást tartottunk 30 diák részére. A fiatalok megismerkedhettek a betegség megelőzésével.

Vérnyomás és vércukorszint mérések – Önkénteseink az év folyamán 66 akción (helyi közösségekben, véradásokon, vásárokon) végeztek méréseket, 2174 mérést végeztek.

A COVID – 19 védőoltások népszerűsítése – A WHO felkérésére a Szerbiai Vöröskereszt koordinálásában vettünk részt a COVID-19 elleni védőoltás népszerűsítésében. A program május és augusztus között zajlott. A feladatunk a lakosság tájékoztatása volt, a vakcináció lehetőségéről, módjáról, és információ gyűjtése a lakosság vakcinációhoz való viszonyáról. A program célcsoportja az idősebb falun élő lakosság volt. A program keretében 632 polgárhoz jutottunk el.

A COVID -19 vakcináció támogatása – A program március és június között tartott a Szerbiai Vöröskereszt programja, amely lehetőséget biztosított a lakosság tájékoztatására, önkéntesek képzésére egészségügyi prevenciós témában. A véradásokat használtuk ki, hogy véradóinkat tájékoztassuk és 15 önkéntesünk képződött a programban.

Függőségi betegségek megelőzése – A Vajdasági Vöröskereszt által szervezett képzésen 2 fiatal önkéntesünk vett részt, akik ezáltal, képzett kortársoktatókká váltak a témában.

Elsősegélynyújtás

Alaptanfolyam (4 órás) elsősegélynyújtásból – 5 tanfolyam, 79 diák,

Alaptanfolyam (12 órás) elsősegélynyújtásból – 2 tanfolyam, 17 diák,

Versenyző csapatok képzése – 1 tanfolyam, 18 gyermek,

Elsősegély-nyújtási tanfolyam munkavállalók részére – 3 tanfolyam, 14 résztvevő,

Elsősegély-nyújtási tanfolyam járművezetők részére – 20 tanfolyam, 54 résztvevő,

Sérülések és állapotok valóságghű ábrázolása tanfolyam – 1 tanfolyam, 9 résztvevő.

Nem formális képzések elsősegélynyújtásból és sérülések ábrázolásából – A kishegyesi Vöröskereszt megívásának tettünk eleget amikor a 3 önkéntesünk bemutató foglalkozást tartott a hegyesi diákoknak.

Elsősegély-nyújtási és sérülések és állapotok valóságghű ábrázolása verseny – Magyarokanizsán a Cnesa adott otthont a községi versenynek, melyen 5 csapat mérte össze tudását, tanult és játszott együtt. Örömeinkre szolgált, hogy vendégül láthattuk a versenyen az Adai és Kishegyesi Vöröskereszt csapatait. A csapatok 5 helyszínen kaptak különböző feladatokat. A versenybe mintegy 60 résztvevő kapcsolódott be (versenyzők, bírók, sérültek, sminkesek). Minden résztvevő kapott apró ajándékot, a győztes csapat pedig iskolaszert és tisztasági csomagot, valamint lehetőséget, hogy községünket képviselje a tartományi szemlén.

Az elsősegélynyújtók mellett a sminkesek is összemérték tudásukat. Három önkéntesünk vett részt a megmérettetésen.

Mind a két csapatunk dícséretben részesült a vajdasági szemlén.

Elsősegélynyújtás világnapja – a világnap alkalmából szervezték meg a tartományi elsősegélynyújtó szemlét. Községünket egy csapat képviselte az eseményen.

A világnap kapcsán bemutató előadásokat szerveztünk általános iskolások részére az Arany János általános iskola mindhárom épületében.

Gyermekek a közlekedésben – Az önkormányzat felkérésére rövid ismertetőt tartottunk a gyermekeknek a közlekedésben történt balesetek megelőzéséről. Az eseményen mintegy 1200 gyermek vett részt.

Gyermekhét – A Jovan Jovanović Zmaj Általános Iskola felkérésére kapcsolódtunk be a programokba és tartottunk 2 foglalkozás a magyarkanizsai 6. osztályosoknak. Az előadás célja az volt, hogy a gyerekek figyelmét felhívjuk az elsősegélynyújtás jelentőségére, és hogy információt adjunk arról, hol sajátíthatják el ezt a tudást.

Futó és úszómaraton – Az elsősegélynyújtó csapataink tagjai bekapcsolódtak a maraton programjába, és már hagyományosan ők biztosították a vizet a futóknak a pálya szélén. Az akcióba 12 önkéntes kapcsolódott be.

Gyermekekkel és fiatalokkal való tevékenység

Vöröskereszt nyári tábora – A hagyományos nyári táborunkba, melyet az idén a Kis-hegyesi Vöröskereszttel közösen szerveztünk 60 táborlakót tudtunk bekapcsolni. A tábor folyamán a gyerekek megismerkedhettek a Vöröskereszt tevékenységével, feladataival. Az összes résztvevő befejezte a 12 órás elsősegélynyújtó alaptanfolyamot. Prevenációs előadásokon és foglalkozásokon vettek részt (vízimentés, emberkereskedelem, humanitárius értékeke), betekintést kaptak a véradásszervezésbe, valamint a tűzoltók is bemutatót tartottak.

Szociális tevékenység

Közvetlen segítség és támogatás a rászoruló családoknak

Élelmiszer: 3867 kg

Tisztálkodási szer: 600 kg

Cipő és ruhanemű: 2300 kg

Egyéb: 50 kg

Az adomány összértéke: 500 000 RSD

Támogatásban 500 család részesült

Népkonyha - Felhasználók: gyermekek 18 éves korig – 21; fiatalok 18 és 30 év között – 15; felnőttek 31 és 64 év között – 35; 65 évnél idősebbek – 55.

A főtt ételt 10 hónapon keresztül osztottuk, összesen 17 070 adag ételt 10 kiosztóhelyen (Vöröskereszt Magyarkanizsa, Martonos Helyi Közösség, Horgos – Szolgáltató központ épülete, Kispiac Helyi Közösség, Adorján Helyi Közösség, Oromhegyes Helyi Közösség, Tóthfalu Helyi közösség, Orom Helyi Közösség, Újfalú, Velebit Helyi Közösség).

A 10 alapélelmiszert (liszt, rizs, bab, olaj, borsó-, zöldbab-, gyuvecs konzerv, tészta, húskonzerv, fűszerkeverék) és 9 hónapon keresztül havi 115 liter benzint az ebéd szállítására a Vöröskereszt biztosította.

Azokon a napokon, amikor a népkonyha nem üzemelt 94 ebédcsomagot osztottunk ki.

Az év folyamán minden felhasználó prevenációs tisztasági csomagot kapott (szájmaszk, fertőtlenítő szer, szappan).

Az ételek házhozszállítását a 21 háztartásba (idős, beteg személyek részére) az önkéntesek mellett a Falugondnoki szolgálat és a Caritas végzi.

Családi ételmiszer és tisztasági csomagok - A Vöröskereszt felsőbb szervezeti szintjeitől 400 ételmiszer csomagot kaptunk. 200-at januárban és további 200-at júliusban osztottunk szét. A Szociális Központ felmérése alapján osztottuk ki őket a rászorulóknak a község egész területén.

Szolidaritás hónapja (szeptember 15. – október 17.)

Tanszer- és rajzcsomag – Az összegyűjtött tagsági díjakból és adományokból 120 tanszer- és rajzcsomagot állítottunk össze a rászoruló diákok és végzős csoportos óvodások részére. A rászoruló családokat, a iskolák pedagógusai és a Vöröskereszt szociális bizottsága határozta meg.

Élelmezési világnap és a szegénység elleni küzdelem napja (október 16. és 17.) – Adományokból és saját eszközökből a népkonyha ebédjét hústermékkel gazdagítottuk, valamint ételmiszercsomagot osztottunk (rizs, olaj). Mindegyik felhasználó takarót is kapott a hideg napokra.

Ruhaosztások - Magyarokán minden hónap második péntekjén, Horgoson minden hónap 10-én tudnak a rászoruló ruhaneműt válogatni. A többi helységben szükség szerint szerveztünk ruhagyűjtési- és osztási akciót.

Egy csomag – sok szeretettel – A Magyarokáni Vöröskeresztben a véradó szülők gyermekeinek édességcsomagot állítottunk össze. Az ünnepi eseményen 70 gyermek kapta meg a Télapótól az ajándékát.

A Vöröskereszt Télapójától 17 gyermek kapott akik a népkonyha felhasználói ajándékcsomagot. Részükre új ruhaneműket, édességet és ételmiszert adományoztunk.

Gyermekek üdültetése – A Szerbiai Vöröskereszt szervezésében 23 gyermek töltött 10 napot kísérővel a Szerbiai Vöröskereszt baošići-i üdülőjében.

Aktivitások a fogyatékossgal élő személyekkel - A Vöröskereszt munkatársa 30 napot vett részt a Szociális Védelmi Szolgáltató Központ munkájában, ezzel járva hozzá a Bárka napközi eredményesebb munkájához.

Idősebbekről való gondoskodás

Szépkorúak klubja – Magyarokán minden szerda délutánján találkoznak a szépkorúak. A klub tagsága 15 fő. A beszélgetések, kikapcsolódások mellett munkával is hozzájárulnak a szervezet aktivitásaihoz.

Húsvéti és karácsonyi látogatások – Az ünnepek kapcsán önkénteseink meglátogatják a környezetükben élő idős, ágyhoz, szobához, kötött személyeket. Ez alkalom egy kis ajándék átadására, beszélgetésre. A két ünnep alkalmával 50-50 személyt látogattak meg.

Idősek világnapja (október 1.) – A világnapot ünnepi klubdélután keretében tartottuk meg. Ahol vendégül láttuk a magyarokáni klub 10 tagját.

Napsugaras Ősz rendezvények – Önkénteseink 60 idős személyt látogattak meg otthonaikban kis édességcsomaggal. A látogatások alkalmat adtak arra, hogy egy kicsit elbeszélgessenek, és valami személyeset csempésszenek a mindennapok egyhangúságába.

A község több településén is megemlékeztek az idősek hónapjáról. Minden közösség a maga szükségletei, lehetőségei alapján tett azért, hogy felhívja a figyel-

met az idősök helyzetére közösségünkben, valamint köszöntse őket az ünnep kapcsán. Völgyesen, Oromhegyesen, Oromon, Martonoson, és Tóthfaluban szerveztek önkénteseink ünnepeket, ahol a legidősebb polgárokat megajándékoztuk.

Generációk közötti együttműködés – A program a Felső Ausztriai Vöröskereszt finanszírozásában, a Vajdasági Vöröskereszt koordinálásával valósul meg. A program lehetőséget biztosít arra, hogy kollegánk idős személyeket látogasson, gyógyszeret beszerezzen, vérnyomás és vércukorszintet mérjen, apróbb bevásárlást végezzen. A program márciusban indult a programban résztvevők képzésével. Áprilistól az év végéig 31 vérnyomás és vércukorszint ellenőrző akciót szerveztünk a község településein, és 96 látogatást végeztünk. A program bevezetése után a szükségletek felmérését követően 10 háztartásban 14 személyt látogattunk, havi rendszerességgel.

Felkészülés és reagálás katasztrófhelyzetre

Önkéntesek képzése – A Szerbiai Vöröskereszt keretében tartottunk kétszer egynapos képzést 15-15 önkéntesünk és hivatásosainknak. A képzés témája: a Vöröskereszt etikai kódexe, a gyermekek védelméről szóló irányelvek, kommunikációs készségek, csapatmunka, önkéntesek szervezése katasztrófa idején.

Válasz szükségállapotra – raktárunk kapacitását bíztuk rendelkezésre, a háború következményeit enyhítő akcióra. A raktárunkban mintegy 800 kg élelmiszer és tisztálkodási eszköz fordult meg.

Keresőszolgálat

Az érdeklődő polgároknak (2 esetben) információt adtunk a keresések megindításához. 1 keresést indítottunk.

Önkénteseink és hivatásosaink a képzéseken hallhattak információt a keresőszolgálat jelentőségéről és alapjairól.

Emberkereskedelem elleni küzdelem – A témával kapcsolatban műhelymunkákat szerveztünk a gyerekek és fiatalok részére a „Mit tudsz az egészségről?” vetélkedőn és a Vöröskereszt nyári táborában. Ezekon a találkozásokon mintegy 80-an vettek részt.

Diffúzió

A Vöröskereszt eszméjének, alapelveinek, küldetésének népszerűsítése a szervezet egyik alapfeladata. Az általános iskolák elsőseit (az idei évben a másodikosokat is) ünnepélyes keretek között szoktuk felvenni a tagságunkba. Az elmúlt évben 10 iskolaóra keretében meséltünk az eszme születéséről 215 diák részére. A diákok a tagsági könyv mellett egy kis tisztasági csomagot is kaptak, hogy minél hatékonyabban megőrizhessék az egészségüket.

Извод из записника

Записник састављен дана 29.12.2022. на седници Управног одбора Црвеног крста Кањиже.

...непотребно изостављено...

Ад. 8 Извештај о раду за 2022. год.


Управни одбор Црвеног крста Кањижа прихвата Извештај о раду за 2022. год.

...непотребно изостављено...


У Кањижи, 29.12.2022.

За тачност:

Записничар


Саболч Варат

Председник


Ержебет Ходик

